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 محل مهر

 آموزشگاه

دقیقه 09  وقت آزمون:   

 
 باسمه تعالی

 اداره کل آموزش وپرورش مازندران

 آموزش وپرورش شهرچمستان

(اولترم )  

 به نام خدایی که از نسبت محیط به قطر دایره آگاه است

 (1) و آمار ریاضی والات درس:س

صبح 0 ساعت برگزاری:  پدر:نام           نام ونام خانوادگی: 

19/00/ :تاریخ امتحان  مبارکه دولتی نمونه ان:نام دبیرست 

اد دتع

2فحه:ص  
19 سوال: تعداد  انسانیدهم  پایه تحصیلی: 

 نمره پس ازتجدید نظر:   حروف:            نمره با        نمره با عدد:              امضا:             احمدی راد  فاطمه :نام ونام خانوادگی دبیر

"از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند"امام علی )ع(:     

 ردیف شرح سوال بارم
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 درستی و نادرستی جملات زیر را تعیین کنید.)ص،غ(

 .ریشه مضاعف داردباشد، معادله  صفری دوم اگر دلتا الف( در معادله درجه

 رده است.ککارگاه سود توان نتیجه گرفتمی باشدمی بیشتر سری سربهب( در یک کارگاه تولیدی، تولید از نقطه

,𝑥برابر است.)  (5,2)با زوج مرتب  (2,5)ج( زوج مرتب  𝑦 ∈ ℝ) 

𝑦هر معادله بصورت د(  = 𝑎𝑥 + 𝑏 .را معادله درجه دوم گوییم 
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 ی صحیح را انتخاب کنید.گزینه

 ی عبارت الف( ساده شده
𝑎𝑥+𝑎

𝑥2−1
 برابراست با: 

1) 
𝑎

𝑥−1
              2 ) 

2𝑎

𝑥−1
                   3 )                

𝑎

𝑥+1
4  ) 

𝑎(𝑥+1)
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𝑥) ی ( در معادلهب − 2)
2

= 𝑘  به ازای چه مقداری از 𝑘 ریشه دارد.دو ، معادله 

1 )             𝑘 = 0   2) 0  𝑘 >       3 )𝑘 < 0         4 )𝑘 کندتواند هرمقداری را اختیارمی 

 ج( کدام یک از معادله های زیر فاقد ریشه است.

1 )4𝑥2 + 𝑥 = 0       2 )𝑥2 − 1 = 0          3 )𝑥2 + 1 = 0             4 )4𝑥2 − 4 = 0 

  د( کدام یک از رابطه های زیر تابع است.

 ی بین یک روز و دما در طول روز رابطه (2               ی او غذای مورد علاقهو  ی بین هر فردرابطه (1

 ی اوی بین هر مسلمان و قبلهرابطه (4 ها       ی ملی آنی بین نام کوچک افراد و شمارهرابطه( 3
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5/1 
را به صورت کلامی  "ی دو مساوی با سه برابر آن عدد منهای دو باشدعلاوهبهعددی که پنج برابر آن "عبارت 

 دست آورید.آن عدد را ب ،معادلهشته و با حل نو
3 
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 معادلات زیر را به روش های خواسته شده حل کنید.     

2𝑥2 − 6𝑥 − 1 = 𝑥2     )ب     )روش مربع کامل(0 + 6𝑥 + 8 =  )الف     ) روش تجزیه( 0

𝑥2 − 3𝑥 + 2 =  )ج       ) روش دلتا( 0
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اشد، جواب دیگر این معادله چند است.ب -2برابر    5/1  𝑥2 + 𝑎𝑥-10=  0 یهای معادلهاگر یکی از جواب  5 
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 ی زیر را حل کنید.معادلات گویا
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5/2 

𝑦ی با توجه به رابطه = 2𝑥 −  جدول زیر را تکمیل کنید و نمودار پیکانی آن را رسم کنید. 3
  0 1 𝑥 

0 3   𝑦 

    (𝑥, 𝑦)  
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 ک از رابطه های زیر را بیان کنید.دلیل تابع بودن و یا تابع نبودن هر ی
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1   𝑓 = {(6, 𝑥 − 𝑦), (3,7 + 𝑦), (6,5), را بیابید.         {(3,2) 𝑥, 𝑦 یک تابع باشد،   𝑓 یاگر رابطه   0 
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 کمیل کنید.دامنه و برد را ت 𝑓 با توجه به تابع 
𝑓: 𝐴 → 𝐵 ,    𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 1 

𝐷𝑓 = {−1,0, … , … },     𝑅𝑓 = {3, … , … } 
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جمع 

 بارم
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"سربلند و پیروز باشید"  

 

    ریاضیات روح را صفا می بخشد و ذهن را برای درك حقیقت آماده می کند.) افلاطون(
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